



ROMÂNIA  
CURTEA DE APEL CLUJ

---

## **BAREM CORECTARE - PROBA PRACTICĂ**

PENTRU CONCURSUL DE PROMOVARE LA INSTANȚĂ SUPERIOARĂ  
PENTRU OCUPAREA A 3 (TREI) POSTURI VACANTE DE GREFIER CU STUDII  
SUPERIOARE LA CURTEA DE APEL CLUJ - APARAT PROPRIU.  
ORGANIZAT AZI, 16.10.2017 ORA 09<sup>00</sup>

**I.** Pentru redactarea corectă a întregului text din punct de vedere ortografic și al punctuației, precum și o așezare corespunzătoare în pagină - **8 puncte.**

### **NOTĂ:**

- scrierea greșită sau omiterea unui cuvânt, precum și fiecare greșală gramaticală se depunțează cu câte 0,10 puncte;

**II.** Aranjarea textului după caracteristicile cerute – **1 punct.**

1. Fontul : Times New Roman – 0,25 puncte.
2. Dimensiunea caracterelor : 12 – 0,25 puncte.
3. Scriere boldată pentru întregul antet – 0,25 puncte.
4. Spațiu între rânduri : 1 – 0,25 puncte.

**III.** Menționarea întregului antet - **1 punct.**

COMISIA DE CONCURS

PRESEDINTE: Ionescu Ana, judecător la Curtea de Apel Cluj

MEMBRI: Covrig Ana, judecător la Curtea de Apel Cluj

Coț Carmen-Maria, judecător la Curtea de Apel Cluj



1  
**ROMÂNIA**  
**CURTEA DE APEL CLUJ**  
**SECȚIA I CIVILĂ**

Dosar civil nr. 9070/117/2016

**ÎNCHEIERE CIVILĂ**

Ședința publică din data de 28 septembrie 2017

Instanța constituită din:

PREȘEDINTE: RĂDULESCU POMPILIA

JUDECĂTOR: POPESCU MARIUS

GREFIER : NUME ȘI PRENUME CANDIDAT

S-au luat în examinare apelurile declarate de reclamantele ALEXANDRESCU SMARANDA și SĂNDULESCU CECILIA și, respectiv, de pârâta SOCIETATEA DE ASIGURARE - REASIGURARE CITY INSURENCE S.A., împotriva sentinței civile nr. 132 din 20 ianuarie 2017 a Tribunalului Cluj, pronunțată în dosar nr. 9070/117/2016, privind și pe intervenientul forțat intimat Dedulescu Marcel, având ca obiect despăgubiri – acțiune în răspundere civilă delictuală.

La apelul nominal făcut în ședință publică, la prima strigare a cauzei, se prezintă pentru reclamantele apelante Alexandrescu Smaranda și Săndulescu Cecilia, d-na avocat Titulescu Elena, în substituirea avocatului titular Cristureanu Victor, din Baroul București, care depune la dosarul cauzei delegația de substituire, dar nu se prezintă nimeni din partea pârâtei apelante Societatea de Asigurare - Reasigurare City Insurence S.A..

Procedura de citare nu este îndeplinită cu intervenientul forțat intimat Dedulescu Marcel.

Procedura de citare este legal îndeplinită cu celelalte părți.

S-a făcut referatul cauzei, după care se constată lipsa de procedură cu intervenientul forțat intimat Dedulescu Marcel, în sensul că acesta a fost citat de la doua adrese, respectiv din Penitenciarul Balta Albă, de unde citația a fost restituită la dosar cu mențiunea "liberat condiționat" (f. 84) și de la adresa de domiciliu, indicată în dosar, respectiv, loc. Someșul Rece nr. 44, comuna Gilău, jud. Cluj (f. 82), de unde citația a fost restituită la dosar cu mențiunea „destinatarul nu mai locuiește la adresă”.

Curtea constată că la dosarul cauzei nu s-a depus împuternicirea avocațială pentru avocatul titular Cristureanu Victor din Baroul București și pune în vedere reprezentantei reclamantelor apelante să acopere această lipsă.

Reprezentanta reclamantelor apelante se obligă să depună împuternicirea avocațială pentru avocatul titular Cristureanu Victor din Baroul București, până la sfârșitul dezbaterilor.

Curtea pune în discuția reprezentantei reclamantelor apelante lipsa de procedură cu intervenientul forțat intimat Dedulescu Marcel.

Reprezentanta reclamantelor apelante solicită acordarea unui termen de judecată pentru a face demersuri în vederea identificării actualei adrese a intervenientului forțat intimat Dedulescu Marcel.

**CURTEA**

După deliberare, față de lipsa de procedură cu intervenientul forțat intimat Dedulescu Marcel, apreciază că se impune acordarea unui termen de judecată, în vederea legalei citări a acestuia, sens în care:

Se va pune în vedere reprezentantei reclamantelor apelante să facă demersuri la Serviciul Evidența Populației Cluj, în vederea identificării actualului domiciliu al intervenientului forțat.

Se va pune în vedere reprezentantei reclamantelor apelante să facă dovada acestor demersuri și să depună la dosarul cauzei aceste dovezi.

Se va pune în vedere reprezentantei reclamantelor apelante să-l citeze pe intervenientul forțat intimat Dedulescu Marcel prin publicitate, într-un ziar național și să depună dovada acestei citări la dosarul cauzei.

Se va cita intervenientul forțat intimat Dedulescu Marcel și prin afișare la ușa instanței.  
Motive pentru care,

#### DISPUNE:

Amână judecarea cauzei pentru data de **26 octombrie 2017, ora 08:30, sala 200**, pentru când reclamantele apelante Alexandrescu Smaranda și Săndulescu Cecilia păstrează termen în cunoștință, prin intermediul d-nei avocat Titulescu Elena, care va depune la dosar împuternicirea avocațială pentru avocatul titular, Cristureanu Victor din Baroul București.

Pârâta apelantă Societatea de Asigurare - Reasigurare City Insurance S.A. păstrează termen în cunoștință, în conformitate cu prevederile art. 229 din noul Cod de procedură civilă, având în vedere împrejurarea că dovada de înmânare a citației a fost semnată de către funcționarul însărcinat cu primirea corespondenței, conform dovezii aflate la f. 34 din dosar.

Pune în vedere reprezentantei reclamantelor apelante să facă demersuri la Serviciul Evidența Populației Cluj, în vederea identificării actualului domiciliu al intervenientului forțat.

Pune în vedere reprezentantei reclamantelor apelante să facă dovada acestor demersuri și să depună la dosarul cauzei aceste dovezi.

Pune în vedere reprezentantei reclamantelor apelante să-l citeze pe intervenientul forțat intimat Dedulescu Marcel prin publicitate, într-un ziar național și să depună dovada acestei citări la dosarul cauzei.

Se citează intervenientul forțat intimat Dedulescu Marcel prin afișare la ușa instanței.  
Pronunțată în ședința publică din 28 septembrie 2017.

PREȘEDINTE  
RĂDULESCU POMPILIA

JUDECĂTOR  
POPESCU MARIUS

GREFIER  
NUME ȘI PRENUME CANDIDAT

**Termen la data de 26 octombrie 2017, ora 08:30, sala 200**

#### TC:

#### **Reclamantele apelante:**

- ALEXANDRESCU SMARANDA
- SĂNDULESCU CECILIA, ambele fiind reprezentate de d-na avocat Titulescu Elena, care s-a prezentat în substituirea avocatului titular Cristureanu Victor din Baroul București.

**Pârâta apelantă:**

SOCIETATEA DE ASIGURARE - REASIGURARE CITY INSURENCE S.A.- f. 34 din dosar.

**SE VA CITA:****Intervenientul intimat:**

DEDULESCU MARCEL, prin publicitate într-un ziar național și prin afișare la ușa instanței.

**NOTĂ:**

Curtea, prin intermediul grefei, verificând delegația avocatului titular Cristureanu Victor, depusă în dosarul instanței de fond, a constatat că acesta a fost împuternicit să reprezinte interesele reclamantelor Alexandrescu Smaranda și Săndulescu Cecilia atât în fața instanței de fond, cât și în fața instanței de apel, motiv pentru care d-na avocat Titulescu Elena nu mai trebuie să depună la prezentul dosar împuternicirea avocațială pentru avocatul titular.

Afișat o citație la ușa instanței, 29.09.2017.

**COMISIA DE CONCURS**

PRESEDINTE: Ionescu Ana, judecător la Curtea de Apel Cluj

MEMBRI: Covrig Ana, judecător la Curtea de Apel Cluj

Coț Carmen-Maria, judecător la Curtea de Apel Cluj

